

---

## **Глава Устьевого поселения Соболевского района обвиняется в растрате вверенных бюджетных средств**

Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование в отношении главы Устьевого сельского поселения Соболевского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с января 2014 года по март 2015 года, глава Устьевого сельского поселения, являясь Председателем Собрания депутатов Устьевого сельского поселения, в нарушение требований Регламента Собрания депутатов Устьевого сельского поселения и Устава Устьевого сельского поселения, заключила с заместителем главы администрации Устьевого сельского поселения договоры возмездного оказания услуг на выполнение работ, которые входили в круг его же должностных обязанностей. После этого она подписала акты выполненных по указанным договорам работ на общую сумму более 54 тысяч рублей, явившиеся основанием для неправомерного начисления и последующей выплаты заместителю главы администрации Устьевого сельского поселения денежных средств в указанной сумме. При этом, в феврале и в апреле 2014 года акты выполненных работ подписаны главой поселка за фактически не выполненные работы.

В ходе следствия обвиняемая вину в предъявленном обвинении не признала.

По ходатайству следствия она отстранена решением суда от должности Председателя Собрания депутатов Устьевого сельского поселения и на её имущество наложен арест в целях возмещения причиненного ущерба и обеспечения надлежащего исполнения приговора.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

07 Марта 2017

---

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1106125>